

Микола МИХАЙЛІЧЕНКО

ДВОРЯНСТВО МИРОПІЛЬСЬКОГО ПОВІТУ ЗА АБЕТКОВИМИ СПИСКАМИ 1786 РОКУ

У роботі публікуються відомості про осіб, внесених до абеткових списків дворян Миропільського повіту. Даний матеріал дозволяє з'ясувати родинне, майнове та службове становище місцевого дворянства і є джерелом для генеалогічних, історично-біографічних та просопографічних досліджень.

Ключові слова: абеткові дворянські списки, дворянство, козацька старшина, Миропільський повіт, Харківське намісництво, Слобідська Україна.

Останнім часом поживався інтерес до генеалогічних досліджень. Відповідно виникає потреба уведення до наукового обігу нових джерел, які містять відомості генеалогічного характеру. Абеткові списки дворян є одним із таких джерел.

Укладання цих списків пов'язане з реалізацією положень «Жалуваної грамоти дворянству» 1785 р., згідно з якою повітові предводителі дворянства мали скласти «список за алфавітом усім дворянським родам, які у тому повіті володіють нерухомим майном» [1, с.352]. У фонді Харківського намісницького правління (Ф. 1709) Центрального державного історичного архіву України в м.Київ зберігаються абеткові списки дворян Білопільського, Богодухівського, Вовчанського, Ізюмського, Лебединського, Краснокутського, Миропільського та Чугуївського повітів [2-3]. Деякі з цих списків вже уведені до наукового обігу^[1].

[1] Див.: 1. Михайліченко М.А. Дворянство Лебединського повіту Харківського намісництва за абетковими списками 1786 р. / М.А.Михайліченко // Наукові записки. Збірник праць молодих вчених та аспірантів (Інститут української археографії та джерелознавства імені М.С. Грушевського). – 2010. – Вип.20. – С. 95–108; 2. Михайліченко М. А. Абеткові списки дворянських родів Чугуївського повіту Харківського намісництва як джерело з історії провінційного дворянства / М. А. Михайліченко // Наукові записки. Збірник праць молодих вчених та аспірантів (Інститут української археографії та джерелознавства імені М.С.Грушевського). – 2008. – Вип. 17. – С. 124–129.

Абеткові списки дворян Миропільського повіту датовані 11 грудня 1786р. [3, арк. 178]. Відповідно до наведеної у «Жалуваній грамоті дворянству» форми вони склалися із семи рубрик:

- перша: «ім'я і прізвище дворянина, який у тому повіті володіє нерухожим майном, і його вік»;

- друга: «хто одружений і з ким»;

- третя: «чи багато дітей чоловічої і жіночої статі та їх імена»;

- четверта: «скільки за ким за останньою ревізією спадкових, або придбаних, або пожалуваних, або у придане отриманих обох статей душ [2] нині перебуває і в яких селах або присілках (рос. “деревнях”)»;

- п'ята: «у повіті мешкає чи у відлучці»;

- шоста: «якого він чину»;

- сьома: «в якій саме службі чи у відставці» [1, арк. 352].

Нижче подаємо відомості про осіб, внесених до абеткового дворянського списку Миропільського повіту:

Анненков Олександр [3], 51 року. Надвірний радник. У повіті не мешкав. Служив у Харківській казенній палаті радником рахункової експедиції. Вдівець, дітей не мав. У слобідці Олександрівці мав 141 душу «черкас» і 24 душі «крестьян» [4], у хуторі Распушному [5] – 20 душ [3, арк. 179].

Апостол-Кегич Михайло Федорович, 50 років. На службі не бував, класного чина не мав. Одружений з дворянкою Уляною Петрівною Боярською. Діти: Іван 26 років, Настасія 16 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у хуторі Апостоловому 20 «черкас» і 8 «крестьян» [3, арк. 179].

Апостол-Кегич Степан Федорович, 53 років. Відставний прапорщик. Одружений з дочкою майора Петра Борисова Агафією. Діти: Дмитро 22 роки, Григорій 18 років, Пилип 16 років, Іван 15

[2] У даній публікації вказано число ревізійних душ.

[3] Частина тексту, в якому вказано по батькові Олександра Анненкова, втрачена.

[4] Укладачі абеткових списків у більшості випадків чітко фіксували етнічну приналежність кріпаків, поділяючи їх на «черкас» (слобідських «підданих»), «крестьян» (російських кріпаків) і «малороссиян» (посполитих колишньої Гетьманщини).

[5] Прочитано неточно.

років, Ірина 17 років, Настасія 14 років, Агафія 12 років, Мотрона 9 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у селі Ситному 67 «черкас» і 7 «крестьян» [3, арк. 179].

Безрученко-Висоцький Костянтин Олександрович, 34 років. Відставний артилерії поручик, суддя Миропільського повітового суду. Одружений з дочкою титулярного радника Василя Богаєвського. Діти: Олександр 9 років, Євстафій 1 року. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у селі Криничному 128 «черкас» і 2 душі «крестьян» [3, арк. 179].

Близнюков Роман Прокопович, 27 років. Прапорщик. Одружений із дочкою колезького реєстратора Пасикова Парасковією, мав доньку Євдокію 1 року. Мешкав у Миропільському повіті. Ревізійними душами не володів [3, арк. 179 зв.].

Богаєвський Осип Григорович, 64 років. Абшитований сотник. Вдівець, мав сина Миколу [6]. Володів 95 «черкасами» у присілку Мілаєвино [3, арк. 179 зв.].

Бородін Іван Микитович [7]. Підпоручик, миропільський соляний пристав. Одружений із дворянкою Аріною Василівною Романовою, мав сина Афанасія 8 місяців. Мешкав у Миропільському повіті. У абеткових списках відсутні відомості про володіння Іваном Бородіним ревізійними душами. У четвертій рубриці вказано, що його дружина мала в селі Голубовці 30 «черкас» [3, арк. 179 зв.].

Волкенштейн Гаврила Семенович, граф, 33 років. Бригадир у відставці. Одружений із дочкою майора Івана Переверзева Єлизаветою, мав сина Олександра 4 років. Крім того, у третю рубрику списків внесений його брат, відставний гвардії прапорщик Родіон Семенович Волкенштейн, 27 років. Мешкав у Миропільському повіті. У своєму володінні мав: у присілку Грязной 133 ревізійні душі, в селі Тур'ї 78 душ, в селі Кондратовці 238, у присілку Александровці 42 душі [3, арк. 179 зв.].

Гевлич Іван Прокопович, 35 років. Відставний прапорщик.

[6] Частина тексту, в якому вказано вік Миколи Богаєвського, втрачена.

[7] Вік дворянина у тексті не вказано.

Одружений [8]. Діти: Уляна 11 років, син [9]. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у селі Ситному 117 «черкас» [3, арк. 179 зв.].

Головенков Іван Іванович, 51 року. Відставний сержант. Одружений із дворянкою Ганною Потаповою. Діти: Олексій 17 років, Ірина 20 років, Ганна 16 років. У присілку Васильєвці мав 59 «черкас» [3, арк. 180].

Грекулов Гаврила Васильович, 67 років. Відставний рядовий гусар. Одружений із козацькою дочкою Наталією Волковою. Діти: Іван 40 років, Кирило 38 років, Григорій 30 років, Дмитро 26 років. До третьої рубрики списків також записаний його онук Григорій 14 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у хуторі Приколі 12 «черкас» [3, арк. 180].

Донцов Василь Матвійович, 66 років. Абшитований підпрапорний. Одружений із дочкою військового обивателя Коцарева Меланією. Діти: Ісай 29 років, Федосія 16 років. Мешкав у Миропільському повіті. У присілку Грязной мав 57 «черкас» [3, арк. 180].

Донцов Осип Федорович, 36 років. Відставний підпоручик. Одружений із дворянкою Софією. Діти: Андрій 12 років, Кирило 3 років, Федір 1 року, Меланія 8 років. Мешкав у Миропільському повіті. Ревізійними душами не володів [3, арк. 180].

Донцов Степан Іванович, 31 року. Відставний прапорщик. Одружений із донькою священика Мариною. Діти: Петро 16 років, Олексій 13 років, Семен 8 років, Олександра 3 років. У Миропільському повіті не мешкав. У присілку Грязной мав 32 «черкаса» [3, арк. 180].

Єфим'єв Юхим Юхимович, 49 років. Відставний прапорщик. Одружений із дочкою секретаря Якимова Парасковією. Діти: Микола 11 років, Олександр 9 років, Яків 3 років, Васса 12 років, Мотрона 7 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у присілку Гречаноковці 19 «черкас» [3, арк. 180].

Заїкін Микола Іванович, 31 року. Прапорщик у відставці.

[8] Частина тексту, в якому вказано ім'я дружини Івана Гевлича, втрачено.

[9] Фрагмент тексту, в якому вказано імена дітей Івана Гевлича, втрачено.

Одружений із дочкою прапорщика Гевлича Тетяною, мав сина Семена 7 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у слободі Тимофіївці 11 «черкас» [3, арк. 180 зв].

Звягінцов Петро Іванович, 41 року. Одружений із дочкою священника Богданова Марією. Діти: Микола 20 років, Гнат 9 років, Олексій 4 років, Олена 7 років. На службі не бував, класного чину не мав. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у хуторі Петровському «крестьян» 3 душі, «черкас» – 1 душу [3, арк. 180 зв.].

Іванов Василь Іванович, 46 років. Відставний поручик. Одружений із дочкою священника Марією. Діти: Дмитро 24 років, Лук'ян 14 років, Федір 10 років, Катерина 12 років, Агафія 4 років. До третьої рубрики списків також записано його онука Степана Дмитровича Іванова 5 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у селі Борках 1 ревізійну душу [3, арк. 180 зв.].

Ісвєль Пилип Афанасійович, 61 року. Абшитований сотник. Вдівець, мав сина Олексія 18 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у хуторі Павловському 18 «черкас» [3, арк. 180 зв.].

Квітка [10] Сидір Михайлович, 35 років. На службі не бував, класного чина не мав. Мешкав у Миропільському повіті. Одружений із дочкою майора Сотникова Маврою. Діти: Гаврило 2 років, Іван 1 року. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у слободі Малій Рибиці «черкас» 10 душ, «крестьян» 7 душ [3, арк. 181].

Кельнінов [11] Афанасій Васильович, 26 років. Відставний підпоручик. Одружений із дочкою Степана Апостола-Кегича Марією, дітей не мав. Мешкав у Миропільському повіті. Володів 109 душами у селі Петрушевці [3, арк. 181].

Климов Григорій Тимофійович [12]. Секретар Миропільського земського суду. Одружений із дворянкою Тетяною Павловною [13], дітей не мав. Мешкав у Миропіллі. Ревізійними душами не володів [3, арк. 181].

[10] У тексті «Кв?тка»

[11] Прочитано неточно. Інші варіанти прочитання: «Кельшин», «Кельнов».

[12] Вік Григорія Климова у тексті не вказаний.

[13] Так у тексті.

Коваленков Іван Назарович, 55 років. Абшитований підпрапорний. Дружина – Акуліна Іванівна Коваленкова (у абетковому списку зазначена як «малороссіянка»), син Кирило 30 років. Мешкав у Миропіллі. Ревізійними душами не володів [3, арк. 181 зв].

Козменков Василь Андрійович, 53 років. Відставний капрал. Одружений із дочкою майора Сотникова Марією. Діти: Микита 25 років, Іван 15 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у місті Миропіллі 22 «черкас», в селі Ситному 78 душ [3, арк. 181].

Кокленський Степан Григорович, 41 року. Титулярний радник, миропільський повітовий скарбничий. Одружений із дочкою полкового осавула Глуховцова Єлизаветою. Діти: Іван 8 років, Олексій 7 років, Костянтин 6 років, Павло 1 року, Катерина 2 років. Мешкав у Миропільському повіті. Володів у присілках Поповці і Данилівці 162 ревізійними душами [3, арк. 181].

Кондратович Тимофій Осипович, 36 років. Відставний прапорщик, засідатель Миропільського земського суду. Одружений із дочкою сержанта Кудякова Катериною. Діти: Олександра 5 років, Уляна 2 років. Мешкав у Миропільському повіті. Ревізійними душами не володів [3, арк. 181].

Коншин Михайло Михайлович, 48 років. Відставний секунд-майор, засідатель Харківського верхнього земського суду. Одружений із дочкою майора Рославлева Агафією. Діти: Олександр 15 років, Олексій 13 років, Афанасій 8 місяців, Марія 14 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у слободі Тимофіївка 15 «черкас» [3, арк. 180 зв.].

Кудашев Дмитро Ларіонович [14], князь. Відставний капітан. Одружений, дітей не мав. Мешкав у Миропільському повіті. Відомості про володіння ним ревізійними душами у абетковому списку відсутні. Вказано, що його дружина мала в селі Закобилє 140 ревізійних душ [3, арк. 181].

Кулін Василь Васильович, 41 року. Відставний капітан, миропільський земський справник. Одружений із дочкою капітана

[14] Частина тексту, в якому вказано вік Дмитра Кудашева й відомості про його дружину, втрачена.

Козьми Шепелева. Діти: Семен 12 років, Микола 10 років, Іван 5 років, Ганна 16 років, Олександр 7 років, Марія 3 років, Дар'я 1 року. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у селі Петрушевці «черкас» 135 душ, «крестьян» 9 душ [3, арк. 180 зв.].

Медяников Іван Дем'янович, 47 років. Абшитований сотник. Одружений із дочкою сотника Соляникова Ганною. Діти: Микола 22 років, Федір 20 років, Пантелеймон 12 років, Михайло 5 років, Іван 3 років, Андрій 2 років, Ганна 18 років, Марина 12 років, Єлизавета 6 років. Мешкав у Миропіллі. Ревізійними душами не володів [3, арк. 181 зв.].

Морозов Михайло Федорович, 23 років. Відставний прапорщик. Неодружений. У третій рубриці списків вказані його брати і сестри: Герасим 12 років, Іван 7 років, Мотрона 9 років, Олена 6 років. Мешкав у Миропільському повіті. Володів записаними під час ревізії 1782 р. за його покійним батьком підпрапорним Федором Морозовим 5 «черкасами» у слободі Самотоєвці [3, арк. 181 зв.].

Нефнєв Іван Прокопович, 47 років. Відставний провінційний секретар. Одружений із дворянкою Мариною Іванівною Карповою. Діти: Михайло 6 років, Євдокія 1 року. До третьої рубрики списків також записаний його племінник Герасим Нефнєв. Мешкав у Миропільському повіті. Мав володіння у двох слободах, одна з якої Тимофіївка [15]. Володів 50 «черкасами» [3, арк. 181 зв.].

Пауков Андрій Матвійович, 32 років. Відставний прапорщик. Дружина – Мотрона Ємельянова Памешева. Діти: Григорій 9 років, Василь 5 років, Матвій 1 року. Мешкав у Миропіллі, де мав 6 «крестьян» [3, арк. 182].

Петров Сава Іванович, 38 років. На службі не бував, класного чину не мав. Одружений із дочкою підпрапорного Семена Кирикова Євдокією. Дітей не мав, у третій рубриці абеткового списку записані його брати Іван 41 року і Семен 26 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у слободі Самотоєвці 30 «черкас» [3, арк. 182].

Подольський Андрій Романович, 51 року. Абшитований підпрапорний. Одружений із дворянкою Кириловою. Діти: Павло

[15] Частина тексту пошкоджена, назву іншої слободи прочитати не вдалося.

20 років, Євдасія[16] 13 років, Ксенія[17], Мавра 8 років, Федосія 1 року. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у слободі Грачанівці 2 «черкас» [3, арк. 182].

Подольський Василь Іванович. Відставний колезький комісар. Одружений, мав сина Федора 18 років. Мешкав у Миропільському повіті. У присілку Демидовій мав 152 душі «черкас» та кілька «крестьян». Крім того, певна кількість ревізійних душ була записана за дружиною Василя Подольського [18] [3, арк. 181 зв].

Подольський Роман Романович, 53 років. Канцелярист, служив у Харківській казенній палаті. Одружений із дворянкою Катериною Романовою. Діти: Тимофій 18 років, Парасковія 12 років, Олександр 5 років. Мав у слободі Гречановці 40 «черкас»[3, арк. 182].

Подольський Яків Іванович, 41 року. Відставний прапорщик. Одружений із дворянкою Софією Іванівною Давидовою. Дітей не мав. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у хуторі Софіївському 17 «черкас» [3, арк. 181 зв].

Поярков Яків Онисимович, 59 років. Відставний прапорщик. Одружений із дворянкою Мотроною Малишевою. Діти: Купріян 12 років, Василь 6 років, Акуліна 10, Стефанида 4, Марія 1 року. Мешкав у Миропільському повіті. У його володінні перебувала «женска пола 1 душа» [3, арк. 182].

Ржевський Петро Васильович, 41 року. Відставний капітан, засідател ь Харківського верхнього земського суду. Дружина – дворянка Марія Іванівна Старова. Діти: Дмитро 5 років, Єлизавета 7 років. У третій рубриці списків також зазначений брат Степан Васильович 30 років. У Миропільському повіті не мешкав. Мав у селі Плехові 18 «крестьян»[3, арк.182 зв.].

Романов Василь Якович, 39 років. Відставний поручик, Миропільський повітовий предводитель дворянства. Одружений із уродженою графинею Уляною Семенівною Волкенштейн. Діти: Сава 12 років, Іван 7 років, Олександр 9 років, Маримьяна 1 року.

[16] Так у тексті.

[17] Вік не вказано.

[18] Частина тексту, в якому вказано вік Василя Подольського, відомості про його дружину, дітей і володіння ревізійними душами, втрачена.

Мешкав у Миропільському повіті. Мав у селі Гонтарівці, присілку Романівці та хуторі Гнилицькому 591 душу «черкас» і 18 душ «крестьян» [3, арк. 182].

Романов Іван Іванович, 68 років. Відставний поручик. Одружений із дворянкою Мотроною Данилівною Давидовою. Діти: Данило 40 років, Роман 37 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у селі Бороменці 163 «черкас», у слободі Осоєвці – 75 «черкас» [3, арк. 182].

Романов Федір Романович, 26 років. Відставний прапорщик. Неодружений. У третій рубриці списків зазначений його брат Іван 13 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у слободі Самотоевці 8 «черкас» [3, арк. 182 зв.].

Рошток Андрій Федорович, 38 років. Відставний артилерії капітан, засідатель Миропільського повітового суду. Одружений із дочкою дворянина Андрія Кондратьєва. Діти: Олександра 4 років, Василь 2 років, Катерина 1 року. Мешкав у Миропільському повіті. Володів у селі Тур'я 17 «черкасами» [3, арк. 182 зв.].

Савич Василь Васильович, 39 років. Відставний капітан. Одружений із дворянкою Маврою Іванівною Куколевою. Діти: Іван 6 років, Никифор 1 року, Катерина 5 років, Олександра 4 років, Єфросинія 3 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у селі Біловоди 304 «черкас» [3, арк. 182 зв.].

Савич Ілля Васильович, 46 років. Відставний поручик. Одружений із дворянкою Єфросинією Андрускиною. Діти: Іван 14 років, Микола 13 років, Тетяна 18 років, Мавра 15 років, Софія 9 років, Варвара 5 років, Павола [19] 2 років. Мешкав у Миропільському повіті. Володів у селі Біловоди 400 «черкасами» [3, арк. 182 зв.].

Савич Олексій Данилович, 28 років. Відставний артилерії підпоручик. Дружина – дворянка Стефанида Арсенєва. Діти: Ганна 6 років, Микола 3 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у селі Біловоди 148 «черкас» [3, арк. 182 зв.].

Сандер Григорій Іванович, 40 років. Відставний корнет.

[19] Так у тексті

Одружений із дворянкою Єфимією Федорівною Іваненковою. Дітей не мав. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у місті Миропілля 7 «черкас» [3, арк. 182 зв.].

Тимошевський Іван Іванович, 31 року. Мешкав у Миропільському повіті. Відставний прапорщик. Одружений із дочкою підпрапорного Левандовського Ксенією. Діти: Пилип 13 років, Єфросинія 10 років, Катерина 8 років, Ганна 2 років. Мешкав у Миропільському повіті. Ревізійні душі за ним записані не були [3, арк.183].

Тимошевський Федір Іванович, 47 років. Колезький асесор, стряпчий Харківського намісницького правління. Одружений із дочкою сотника Ієвлева Єфросинією. Діти: Георгій 15 років, Федір 8 років, Михайло 4 років, Ганна 9 років. У Миропільському повіті не мешкав. Ревізійні душі за ним записані не були^[20] [3, арк.183].

Томошевський Григорій Андрійович, 56 років. Відставний підпоручик. Одружений із дочкою підпрапорного Семена Руденка. Діти: Іван 34 років, Михайло 35 років, Іван 30 років. Мешкав у Миропільському повіті. Мав у хуторі Таратутівському 44 душі [3, арк.183].

Трутовський Василь Федорович, 41 року. Перебував на придворній службі, кварталмістр. Неодружений, дітей не мав. У третій рубриці списків записані брати: Федір 30 років, Осип 34 років, Михайло 32 років; племінники та племінниці: Михайло 22 років, Іван 18 років, Семен 12 років, Андрій 10 років, Марія 13 років, Єфросинія 8 років, Олександра 7 років. У Миропільському повіті не мешкав. Мав у присілку Поповці 72 душі [3, арк.183].

Хлюстін Антон Семенович, 49 років. Відставний секундмайор. Одружений із купецькою дочкою Наталією Блудовою. Діти: Михайло 17 років, Микола 16 років, Семен 5 років, Олександра 13 років, Єлизавета 7 років, Катерина 2 років. У Миропільському повіті не мешкав. Мав у селі Красна Яруга «черкас» 558 душ, «крестьян» 91 душу, у селі Ілеку «черкас» 522 душі [3, арк. 183].

[20] У четвертій рубриці вказано, що за батьком Івана і Федора Томашевських священиком Іваном Томашевським (так у тексті) у хуторі Зіньковському записано 19 «черкас».

Христодулов Іван Кирикович, 37 років. Відставний прапорщик. Миропільський повітовий стряпчий. Дружина – дворянка Єфросинія Глуховцова, син Семен 1 року. Мешкав у Миропіллі. Ревізійні душі за ним записані не були. У четвертій рубриці списків зазначено, що за його тестем, полковим осавулом Глуховцовим у селі Рибиці та присілках Поповці і Данилівці записано 130 душ, які перебувають у спільному володінні з іншими спадкоємцями [3, арк.183 зв.].

Христодулов Іван Петрович [21]. Провінційний протоколіст, служив у Миропільській дворянській опіці. Неодружений, дітей не мав. Мешкав у Миропіллі. Володів 3 «черкасами» у хуторі Гнилиці [3, арк.183 зв.].

Якимов Петро Кононович, 51 року. Городовий секретар, служив у Миропільському повітовому суді. Одружений із дочкою священика. Діти: Данило 21 року, Павло 18 років. Мешкав у Миропіллі. Володів 3 душами у місті Миропілля [3, арк.183 зв.].

Як бачимо, абеткові списки дозволяють з'ясувати родинне, майнове і службове становище дворян повіту та є важливим джерелом для генеалогічних, історично-біографічних та просопографічних досліджень.

Список використаних джерел та літератури

1. Полное собрание законов Российской империи. – СПб., 1830. – Т. 22. – 1175 с.
2. Центральний державний історичний архів України, м. Київ (далі ЦДІАК України) – Ф. 1709. – Оп. 2. – Спр. 911. – Арк. 1-113.
3. ЦДІАК України. – Ф. 1709. – Оп. 2. – Спр. 912. – Арк. 114-235.

Mikola Mikhaylichenko. THE NOBILITY OF MYROPILLJA UYEZD ACCORDING TO THE NOBILITY'S HANDLIST 1786 YR.

In work published data on family, property and official position of the nobility of Miropillja district. This material is the source for genealogy, biography and pr

Keywords: *handlist of nobility, nobility, Cossack officialdom, Kharkov's province, Miropillja uyezd.*